Проверочная работа по теме "Центрально - Черноземный район"

1. В состав ЦЧР входят:
а) Тамбовская область; 	б) Липецкая область; 
В) Калужская область; 	г) Курская область. 
2. ЦЧР граничит с регионами и странами: 
а) Центральный район; 	б) Европейский Север; 
В) Беларусь; 	г) Украина. 
3. ЦЧР преобладает население ... 
а) городское; 
б) сельское. 
4. Установите соответствие между центрами и отраслями промышленности ЦЧР. 
1. добыча железной руды 	                   А. Липецк 
2. металлургический завод                   Б. Воронеж 
З. производство самолетов     	      В. Старый Оскол. 
1_______, 2______, 3________
5. Центрами черной металлургии ЦЧР являются:
а) Старый Оскол, Воронеж; 
б) Липецк, Курск; 
в) Старый Оскол, Липецк. 
6. Расставьте в хронологическом порядке следующие этапы освоения ЦЧР 
а) начало добычи руд КМА; 
б) развитие зернового хозяйства; 
в) земледельческий отход; 
г) «Дикое поле»; 
д) помещичье-крепостническая колонизация. 
Найдите ошибку: 
7. На территории ЦЧР расположена АЭС:
	а) Обнинская; 	б) Курская; 
	в) Нововоронежская; 	г) Тамбовская. 
8. Из ЦЧР вывозится следующая продукция ... 
а) рожь, сахар, арбузы; 
б) пшеница, сахар, масло; 
в) сахар, мясо, рыба. 
9. В ЦЧР нет производства:
а) самолетов; 
б) автомобилей; 
в) телевизоров. 
10. Отраслями специализации ЦЧР являются:
а) черная металлургия, пищевая промышленность; 
б) электроэнергетика, машиностроение; 
в) черная и цветная металлургия. химическая промышленность. 

